



## **Директор фирмы «сэкономил» на зарплате своего заместителя более 200 тысяч рублей**

Следственным отделом оп Советскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой организации, специализирующейся на реализации специального строительного оборудования. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, на протяжении всего 2012 года подозреваемый не выплачивал заработную плату своему заместителю. Общая сумма задолженности перед ним составила свыше 200 тысяч рублей. При этом, как установлено следствием, в указанный период времени на расчетных счетах предприятия имелись денежные средства, достаточные для погашения задолженности перед указанным сотрудником, однако использовались они генеральным директором на иные цели, в том числе, расходовались на расчеты с контрагентами, погашение кредиторской задолженности и хозяйственные нужды. В общей сложности за 2012 год предпринимателем было потрачено более 8 миллионов рублей на платежи, не связанные с выплатой заработной платы работникам.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной прокуратурой Советского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предпринимаются меры к погашению финансовой задолженности перед работником.

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/976866>